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Az idén a nagykõrösi Cselóczki Tamás teno-
rista vehette át a Szegedi Nemzeti Színház
évadnyitóján, szeptember 9-én a Simándy-
díjat. Az elismerést kétévente ítélik oda Sze-
geden, és kétévente a Budapesti Operaház-
ban.

Cselóczki Tamás 1974-ben Nagykõrösön
született. A Weiner Leó Zeneiskolában foly-
tatott zenei tanulmányokat, hosszú ideig a
fúvószenekarnak is tagja.

Mondhatni a szobafestõlétráról lépett a
színpadra, hiszen szobafestõ-mázoló szak-
munkásként jelentkezett a Honvéd Férfi-

karba, ahol felvételét követõen 6 évig volt
tag. A 2004-2005-ös évadban a Miskolci
Nemzeti Színház társulatának tagja, ahol fõ-
ként operákban énekelt kisebb szerepeket.

2006-óta a Szegedi Nemzeti Színház társu-
latának tagja. A Tisza parti városban megkap-
ta elsõ fõszerepét is Giuseppe Verdi: A truba-
dúr címû mûvében Manrico szerepét énekli.

Jelenleg a Budapesti Operettszínházban
4 fõszerepet játszik. Októbertõl a debreceni
Csokonai Színházban játssza a Bánk bán
címszerepét.

– Pályám során nagyon sokat köszönhe-
tek Gregor Józsefnek, aki tanácsaival, támo-
gatásával nagyban hozzájárult elindulásom-
kor a nehézségek leküzdéséhez – árulta el la-
punknak Cselóczki Tamás, hozzátéve –,
amit elértem, Istennek köszönhetem, a most
átvett díj és a több fõszerep mellett életem-
ben a legfontosabb az a Pünkösdi Gyüleke-
zet, melynek egyik presbitere vagyok.

Városunkban is elindult

Az iskola rendõre
program

Nagykõrösön is elindult kísérleti jelleggel
Az iskola rendõre program, mellyel

többek közt a jogkövetésre nevelés, bûn-
és balesetmegelõzés, oktatás- és nevelés-
politikai, szociálpolitikai célok szélesítése
a cél.

Az iskola rendõre program városunkban
történõ elindulásáról Nagy László r. alezre-
des, a Nagykõrösi Rendõrkapitányság ve-
zetõje adott tájékoztatást lapunknak.

Nagy László: Kísérleti jelleggel kapitány-
ságunk területén is elindult Az iskola rend-
õre program. Szeretnénk elérni, hogy idõ-
vel minden általános iskolának legyen
rendõre, aki közvetlen kapcsolatban van az
intézmény igazgatójával, a tanárokkal és a
diákokkal. Az iskola rendõre olyan hivatá-
sos szolgálatot ellátó egyenruhás rendõr
lesz, akinek valamilyen kötõdése van az is-
kolához. Mi is ezen elvek szerint igyekez-
tünk kiválasztani az egyes iskolákban fel-
adatot ellátó kollégákat. Ilyen kötõdés lehet
például, hogy egykor maga a rendõr is az
adott iskola tanulója volt, de az is, ha pél-
dául gyermeke tanul jelenleg az iskolában.

Ebben a kísérleti szakaszban a kapitány-
ságunk mûködési területérõl négy olyan ál-
talános iskolával vettük fel a kapcsolatot, il-
letve jelentkeztek maguktól, akikkel koráb-
ban is szorosabb együttmûködésben vol-
tunk. Nagykõrösön a Kossuth Lajos Általá-
nos Iskolával Tóth László r. fõtörzs zászlós a
közlekedési osztály állományából, a Petõfi
Sándor Általános Iskolával Horváth Lehel
fõhadnagy a bûnügyi osztályról, a II. Rákó-
czi Ferenc Általános Iskolával Angyal Olga
r. százados asszony fogja tartani a kapcsola-
tot. A negyedik intézmény a kocséri Gábor
Áron Általános Iskola, ahol a természetesen
a körzeti megbízott fogja a program során
jelentkezõ feladatokat ellátni.

Önkormányzati Hírek: Mi valósult már
meg a program keretében?

Nagy László: Szeptember 1-jén indítot-
tuk útjára a programot, eddig az elsõdleges
feladat az iskolák tanévkezdéssel kapcsola-
tos forgalomtechnikai segítése volt. Bizo-
nyára a város lakossága is észlelte, hogy az
általános iskolák közelében lévõ, az iskola
rendõre által meghatározott forgalmasabb
gyalogátkelõhelyeknél, rendõr kollégák se-
gítik tanulók közúton való átkelését. A cél
természetesen a balesetek megelõzése.

A késõbbiekben a baleset-megelõzési
tevékenységüket kerékpáros–gyalogos
KRESZ-versenyek szervezésével, valamint
bûnmegelõzési tevékenységgel is kiegészí-
tik majd.

Nagykõrösi tenorista kapott Simándy-díjat

Gyüdi Sándor a Szegedi Nemzeti Színház
igazgatója, Simándy József özvegye, és
Cselóczki Tamás

NAGYKÕRÖSI NAPOK
2008

KITÖRÕ SIKER
Irásaink a 4–5. oldalon

(Írásunk a 3. oldalon)
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Szeptember elsõ hétvégéjére felál-
lították a városhatárban, a 441-es
számú fõút, illetve a 4601-es szá-
mú fõút mellett elhelyezésre kerü-
lõ négy új üdvözlõtábla közül az
elsõt. Így a Cegléd felõl városunk-
ba érkezõket már az „Isten hozta
Nagykõrösön, Arany János váro-
sában” üdvözlés köszönti. Az elsõ
elkészült táblát, szeptember 5-én
mintegy jelképesen, a felállítás he-
lyén is átvette dr. Czira Szabolcs
polgármester az alkotótól Sütõ
Leventétõl.

Mint arról elõzõ lapszámunk-
ban beszámoltunk, két méretben
készült tábla. A nagyobbak, a
240x150 centiméteresek kerül-
nek a 441-es számú fõút mellé, a
kisebbek, 150x150 centimétere-
sek pedig a 4601-es számú fõút
mellé helyezik el.

Sütõ Levente a táblák faragója
lapunknak elmondta, hogy a
nagykõrösi üdvözlõtáblák szerke-
zete a kapuk szerkezetére hasonlít.
Ezen táblák, mintegy a város ka-
puit jelképezik. A most felállítot-
tat egy fémvázba foglalták, mely
vázat tölgyfa burkolattal látták el,
s felülrõl zsindelyfedés védi.

– A tábla kimunkálásánál alkal-
mazott faragási technikát vésõ-
technikának nevezik, ezt használ-
ták a székely kapuk faragásánál,
de bútorok mintázatának kialakí-
tásánál is. A faragással a síkból ki-
emeljük az adott címert vagy be-
tûket, mindemellett festés alkal-
mazásával is hangsúlyozottá tesz-
szük a mintákat – fejtette ki Sütõ
Levente.

Mikor arról kérdeztük az alko-
tót, volt-e valamilyen nehézsége
városunk új üdvözlõtáblájának, õ
mosolyogva mondta, a szó szoros
értelmében volt, négyen vitték be
a mûhelybe, egy 240x150-es

tölgytömbnek jó súlya van.
Egyébként már faragott hasonló
méretû tárgyakat, a megfelelõ
módszert tudta alkalmazni, így a
méret sem jelentett problémát.

Ahogy a néprajzkutató, fafara-
gó Sütõ Leventétõl megtudtuk,
nem ritkák a 80–120 éves kopja-
fák és székely kapuk, s ez jó remé-
nyeket ígér az üdvözlõtáblák idõt-
állóságának is. Természetesen
fontos, hogy a felületek idõrõl
idõre megfelelõ kezelést kapja-
nak, és a tábla tövétõl a vizet el
kell vezetni.

Az alkotó szeretné, ha a város
lakói megszeretnék a most felállí-
tott és a közeljövõben felállításra
kerülõ „kapukat”, s ezek a táblák
olyan pontokká válnának, ame-
lyeket, akár a szántóikról, akár
üdülésükrõl hazatérõk, ha elér-
nek, azt érzik, hazaértek. Sütõ Le-
vente elmondta, hogy a kapu, egy
jó értelemben vett határ. A kapun
belül más az ember tartása, más-
ként viselkedik. Így van ez a város
kapuinak esetében is.

Sütõ Levente Lehel Vargyason
született, szakmáját a családjában
tanulta. Errõl a szakmai bölcsõrõl
dr. Kós Károly 1972-ben megje-
lentetett A vargyasi festett bútor
címû kötete is elismeréssel szól.
1984-ben kerül Magyarországra.
1989-tõl az ELTE néprajzszakos
hallgatója, diplomamunkájának
témája szakmájához és a családi
hagyományokhoz kötõdõen a
„bútor”. 2000-ben kulturális ant-
ropológia szakon arról ír diploma-
munkát, hogyan lett nemzeti jel-
képpé a kopjafa a rendszerváltást
követõen. Mint mondja, a diplo-
mák megszerzése után visszatért a
gyalupadhoz, és ma is nagy öröm-
mel viszi tovább a több évszázados
családi hagyományokat.

Megújuló várostáblák Kitüntetettek szemével nézve
A NAGYKÕRÖS VÁROS DÍSZPOLGÁRA KITÜNTETÕ CÍMET
átvevõ Ben Kleinburinkot, a Haaksbergen-Magyarország Alapítvány
elnökét és a megosztva szintén ezen címet kapó Heinrich Viekert,
Espelkamp város polgármesterét, arról kérdeztük, milyen a nap mint
nap itt élõknek talán már fel sem tûnõ változásokat látnak õk
Nagykõrösön és mit jelent nekik ez a díj?

Mind Ben Kleinburink, mind pedig Heinrich Vieker többek közt
kiemelte, hogy az utóbbi idõben jelentõsen javult az utak állapota, és
pozitívnak értékelték azt is, hogy a régi épületeink renoválásra kerül-
nek, ahogy Espelkamp polgármestere mondta, ezáltal a város vissza-
kapja régi történelmi képét. De fontosnak tartotta azt is, hogy
ugyanakkor vannak tervek új épületekre, modernizálásra is, melyek vi-
szont segíteni tudják a fiatalok városban maradását.

A díj kapcsán szintén mind a ketten elmondták, hogy nagyon nagy
megtiszteltetés számukra, hogy megkaphatták. Ben Kleinburink
elmondta, hogy ha végiggondolja, Magyarországon nagyon nagy
kultúra van, melybõl az utóbbi öt évben õk is sokat tudtak magukkal
vinni Hollandiába.

Heinrich Vieker úgy vélte, ezzel a díjjal nem csak az õ tevékenységét
értékelték, hanem egész Espelkampét, a családokét, akik ezt a kapcso-
latot ápolják. Persze õ is tudja, hogy szükség van azon erõkre, melyek
a kezdõ löketet képesek megadni. 

Elismert faragások
A Kossuth Szövetség és a Magyar Te-
hetséggondozó Társaság az 1848-
49-es forradalom és szabadságharc
160. évfordulója tiszteletére, orszá-
gos irodalmi és képzõmûvészeti pá-
lyázatot írt ki 8-18 éves fiatalok szá-
mára.

A cél és feladat volt, visszaemléke-
zés – beleéléssel – a forrada-
lom és szabadságharc jele-
sebb eseményeire, csatáira,
neves személyiségeire bár-
milyen mûvészeti formá-
ban. E mellett a hagyo-
mányápolás fontossága.

A Kossuth Lajos nevét vi-
selõ általános iskolánk öt fafaragást ismerõ diákja elhatározta, hogy a
megadott témával kapcsolatos elképzeléseiket most nem tollal, ceruzá-
val vagy ecsettel dolgozzák ki, hanem megfaragják. Az elgondolást tett
követte.

A beküldött pályamunkákat /180 képzõmûvészet és 77 irodalmi/ a
nyáron bírálták el.

A zsûri elnöke Ágh István Kossuth-díjas költõ és író, a képzõmûvé-
szeti zsûri elnöke Morschhauser Miklós festõmûvész volt. 

Az öt kõrösi diák mindegyike faragványával ARANY fokozatot ért el.
Hadd álljon itt a nevük:
Fekete Csilla, Pap Lili, Regdon Szabolcs, Szõke Marianna, Tóth Me-

linda.
Valamennyien és felkészítõjük Karsay Istvánné népi iparmûvész is ok-

levélben és értékes könyvjutalomban részesültek, amelyeket a Kossuth
Lajos Általános Iskola tanévnyitó ünnepélyén vehették át.

Nem látványos, de folyamatos a munka
A közelmúltban különbözõ szóbeszédek jelentek meg a városban, miért is
torpant meg a Postapalota nagy lendülettel elinduló felújítása. Mivel a szó-
beszéd csak szóbeszéd, így megkerestük Kósa Jánost, az épület felújítását fel-
vállaló cég vezetõjét, hogy a tényeket tárhassuk Önök, a tisztelt Olvasók elé. 

– A munkálatok folyamatosak voltak, igaz egy kevésbé látványos szakasz-
hoz értek, többek közt be kellett szerezzük különbözõ szakhatóságok enge-
délyét,  a tervtanács jóváhagyását, illetve ezt követõen a tervek továbbgon-
dolása, fejlesztése is megvalósult – mondta Kósa János.

Azt is hozzátette, hogy várhatóan lapunk megjelenését követõ napokban
kezdõdnek el a tetõszerkezet bontásának munkálatai, amely ismételten a vá-
ros lakói számára is úgymond látványosabb dolog lesz, ezt követõen pedig
megkezdik az eredeti, a kupolát is magában foglaló tetõszerkezet építését.
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ÖH: Hogyan értékeli a válasz-
tási gyõzelmét?

M. I.: Rendkívül megtisztelõ,
hogy ennyi külterületi lakos
gondolta úgy, hogy én vagyok a
leghitelesebb ember, aki az el-
következõ idõszakban képvisel-
heti õket. Számomra ez a vá-
lasztás nem versengés volt. Ten-
ni akartam a külterületen élõ-
kért. Fontosnak tartottam, hogy
a Szõke László által elkezdett
munka tovább haladjon, az
eredmények tovább éljenek. Te-
hát mint mondtam, ez ugyan
gyõzelemnek is mondható, nem
is kis arányú gyõzelemnek, de
számomra leginkább azt jelenti,
hogy a külterületen élõk bíznak
bennem, és ennek köszönhetõ-
en a jövõben képviselhetem
õket. Ez feladatokat fog jelente-
ni és nagyon sok munkát.
Ugyanakkor egyben azt is jelen-

ti, hogy a választás elõtt ismer-
tetett programomat a lehetõsé-
gek szerint megvalósíthatom
majd. Ezért a külterületen élõ-
kért fogok dolgozni.

ÖH: Ha már a programjánál
tartunk, idézzük fel melyek en-
nek legfõbb pontjai.

M. I.: A célom a külterület, a
nagykõrösi tanyavilág megmen-
tése, a tanyán élõ emberek élet-
körülményeinek javítása. Ennek
egyik legmindennapibb eleme a
közlekedés, az utak karbantartá-
sa. Szintén fontos, hogy a felújí-
tott Pálfája parkerdei oktatóköz-
pont kihasználtsága folyamatos
legyen. Ugyanakkor jól érzékel-
hetõ igény az is, hogy javítani
kell a közbiztonságon. Termé-
szetesen, külterület lévén, a me-
zõgazdaság elég sok embernek
jelent megélhetést, vagy kiegé-
szítõ jövedelmet. Ennek a terü-

letnek a gondjai szerintem min-
denki számára ismertek, akik
elõtt nem, azokat pedig valószí-
nûleg ezt követõen sem igazán
érdekli majd, illetve nem befo-
lyásolja az életét, így most hadd
ne menjek bele hosszas fejtege-
tésekbe, egyébként is egyedi ese-
tek egyedi megoldásokat fognak
igényelni. A lényeg, hogy erre a
területre is figyelni kell, itt is
lesznek feladatok. Egyébként
pedig mindig úgy gondoltam, a
képviselõség az egy közszolgá-
lat, ahol az ember sorra veszi a
legfõbb teendõket, amely a leg-
több ember életét befolyásolja,
ezekbõl programot állít össze,
de mellettük megannyi feladat
van, ami legalább ennyire fon-
tos, lehet hogy nem mindenki-
nek, nem az egész választókör-
zetnek, de annak az egy-két em-
bernek, családnak, akiket érint,
akik lehetnek jobb- vagy balol-
dali szavazók is és az életüket
befolyásolja egész biztosan. A je-
lenlegi többség már elindított
egy a város fejlõdését szolgáló
munkát, ennek magam is szeret-
nék aktív részesévé válni.

Szeretném ezúton is megkö-
szönni mindazok segítségét,
akik eddig támogattak. Köszö-
nöm azt a nagyon sok szavaza-
tot, amelyek hozzásegítettek,
hogy az elõbb már említett köz-
szolgálatot elláthassam, a vá-
lasztókörzet képviselõje legyek.
Annak az elsöprõ többségû vé-
leménynek a birtokában, mely a
szavazatok számában, arányá-
ban megnyilvánult, ígérem, tel-
jes agilitással és nagy szorga-
lommal látok neki a munkának.
Kívánok minden nagykõrösi-
nek, minden külterületen élõ-
nek céljai megvalósításához jó
erõt, sok egészséget.

A képviselõ-testület új tagja Mezei Imre
Aki bizalmat kapott

A szeptember 7-én Nagykõrös
13. választókerületében megtar-
tott idõközi választás után nyil-
ván más és más szájízzel vonhat-
ják le a tanulságokat a jelöltek.
Tény, hogy a választáson vokso-
ló 290 ember 287 érvényes sza-
vazatot adott le, melybõl 149
érkezett a Fidesz–MPSZ, a KPE,
a Fidelitas és a KDNP által tá-
mogatott Mezei Imrére, akit, az
egyik helyi lap július elején „le-
egyszerûsítve” a felsorolást a
Czira-féle oldal jelöltjeként em-
lített. Nem kell túl nagy mate-
matikai tudás ahhoz, hogy ki-
számoljuk, ez bizony 50 száza-
lék feletti eredményé. Mond-
hatni, sima gyõzelem, fõként,
ha látjuk, hogy a másodikként
befutó Köteles Lajos a Zöld
Párt jelöltje 72 szavazatot ka-
pott, ami ugye a Mezei Imrére
leadott voksok felét sem érik el.
Mégis akár sikerként is értel-
mezhetõ, hiszen mint ismeretes,
Köteles Lajos legutóbb a 2006-
os önkormányzati választáso-
kon mérette meg magát, igaz
akkor a 7-es számú választóke-

rületben, ahol 39 szavazatával,
az összes szavazat 5,42%-át
kapta meg.

A harmadik helyen végzett
Balog Albert, aki függetlenként
indult 61 szavazatot kapott. A
négy induló közül arra a jelöltre
adták le a legkevesebb voksot,
akinek a neve, a már említett
kereskedelmi lap hasábjain júli-
us eleje óta talán a legtöbbet
megfordult. Hiszen Révay
György neve mellett igaz, hogy
az állt: független, ugyanakkor a
jobboldali értékrendjét hangsú-
lyozó jelölt mellé öt szervezet is
letette támogatását. A jobb
Nagykõrösért Egyesület (mely-
nek színeiben 2006. októberé-
ben már megmérettette magát a
város 9-es választókerületében),
mellett a fent említett újság ha-
sábjain lapszámról lapszámra je-
lentek meg írások, hogy az
MSZP, az SZDSZ, az MDF és a
MIÉP is õt támogatja. Az elõzõ-
leg öt szervezet támogatását
maga mögött tudó Révay
György 5 szavazatot kapott a

2008. szeptember 7-i idõközi
választáson.

A kampány idõszakában per-
sze sorra lehetett megjelenõ
szóbeszédekrõl hallani, melyek
között volt, aki azt nem értette,
az kormányzó párt, az MSZP
miért nem állít önálló jelöltet a
körzetben. Akadtak, aki ebben
már-már az utóbbi ciklusokban
öregecskedõ vezetõit fiatalabb-
ra cserélõ helyi szervezet végét
sejtették felfedezni. Voltak, akik
késõbb arról diskuráltak, ho-
gyan is lehet az, hogy a Jobb
Nagykõrösért Egyesület elnöke
Zágráb Nándor egyik legfõbb
támaszát, Révayt kéri fel Köte-
les javára való visszalépésre, hi-
szen még a 2006-os kampány
során is a legaktívabb támogató-
ja segítõje volt. Valószínûleg õk
nem vették figyelembe Zágráb
Nándor hivatkozását, mely sze-
rint megállapodást kötöttek a
különbözõ szervezetek, hogy a
választási elõkészületek során
jobb teljesítményt nyújtó jelöl-
tet fogják támogatni. Persze,
akik figyelembe vették, azok pe-
dig éppen azt nem értették,
hogy egy független jelölt feje fö-
lött miként is dönthetnek a tá-

mogató szervezetek, s ösztönöz-
hetik arra, hogy ne induljon.
Nagy csinnadrattával támogat-
nak valakit, aztán mégsem? –
merült fel nem egyszer a kérdés.
Többen jobban a dolgok mélyé-
re néztek, és messzebb menõ
következtetéseket vontak le. Õk
úgy vélték, ez üzenet. Üzenet,
hogy a jelenlegi többség jelöltje
kapott bizalmat, mely arra utal,
hogy az emberek elégedettek,
ha nem is osztatlanul, de a több-
ség az. Üzenet, hogy a folyama-
tos negatív, ostorozó cikkek
akár vissza is üthetnek. Üzenet,
hogy az emberek többsége a
kettészakadni látszó testületbõl,
azon többség jelöltje mellett állt
ki, aki a várost fejleszteni akar-
ja, nem pedig azon jelölt mel-
lett, aki mellé a testület vagdal-
kozó, a város fejlõdéséért foly-
tatott munkát mintegy a partvo-
nalról kritizáló tagjai tették le a
voksot. (Fontos megjegyezni,
hogy utóbbi bekezdés egyes em-
berek, társaságok véleményeit
beszélgetéseit tükrözi, a válasz-
tás „fordulópontjainak” fogad-
tatását hivatott felidézni, ezek-
tõl természetesen lehetnek elté-
rõ meglátások is.).

2008. szeptember 7-én került megtartásra Nagy-
kõrös 13. számú választókerületében a Szõke
László halálakor megüresedett képviselõi mandá-
tum betöltésére kiírt választás, melynek gyõztesét,
Mezei Imrét kérdeztük terveirõl.

Mezei Imre

Választási visszatekintõ
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NAGYKÕRÖSI NAPOK 2008. – C
A rendezvény fõvédnöke dr. Czira Szabolcs Nagyk

Bojtor Tibor: Nem. A praktikum
is a fát kívánja, mert a gázzal való
fûtés ekkora tömegnél nagyon ener-
giapazarló, szinte fel sem fûthetõ. A
fával gyorsabban, áthatóbban me-
legszik, arról nem is szólva, hogy a
hagyomány is ezt kívánja. A gázégõ-
vel nem egyenletes és száraz hõt
kapna a bogrács és benne az étel.
Szeretnénk a hagyományos ízeket
visszahozni, ehhez kell a fatüzelés
is. A hagyományos ízû ételeknél,
nem azokat az ízeket kell keresni,
mint az éttermi étlapon találunk,
hanem a régi bográcsos ételek
ízvilágát. Azok krumplisságát, zöld-
ségességét, melyek mellett egy kis
kelkáposzta, egy kis erõs paprika,
paradicsom, paprika is van, tehát az
összeállításnál a hagyományos éte-
lekét követjük.

A Nagykõrösi Napok ideje alatt ha-
talmas bográcsban fõtt az étel a Cif-
ra Csárda elõtt. A hétköznapinak
semmiként sem nevezhetõ fõzõal-
kalmatosságról, s a benne megszüle-
tõ ételekrõl Bojtor Tibor királyi fõ-
szakács adott szombaton rövid út-
baigazítást lapunknak.

Bojtor Tibor: A Cifra csárda
elõtt felállított bogrács 2000 literes.
Ebben gulyást, tokányt és pörköltet
készítünk. Szeretnénk a régi hagyo-
mányos ízeket visszahozni a bog-
rácsban. Ma szürke marhából készí-
tünk körülbelül 1500-2000 adag
gulyást, ami alföldi krumplis gulyás
szürke marhával. Bízunk benne,
hogy a kedves vendégek ízlésére ta-
lál.

Önkormányzati Hírek: – Mi ke-
rül ebbe a gulyásba?

Bojtor Tibor: 160 kg hús, 40 kg
répa, 40 kg gyökér, 40 kg zeller és
zellerzöld, 120 kg burgonya, hiszen
burgonyás gulyásról van szó, ez az
alföldi gulyás jellegzetessége. Így
kerül összeállításra fokhagymával és
belekerül még 60 kg vöröshagyma
is.

Önkormányzati Hírek: A bog-
rács alatt fatüzelés van, nem lenne
egyszerûbb a ma sok helyen alkal-
mazott gázégõ?

Gigászi bográcsban fõtt az étel

Sûrû hétvége volt az idei szeptem-
ber elsõ hétvégéje városunkban. A
Nagykõrösi Napok mellett , vasár-
nap idõközi választás volt, szomba-
ton pedig motorostalálkozó is meg-
rendezésre került.

A 2. nagykõrösi motorosnapnak
a Pálfájai Oktatóközpont adott ott-
hont. Az egyik fõszervezõ, Gyõri
Erika lapunknak elmondta, vélemé-
nyük szerint sikeres volt a rendez-
vényük, hiszen több mint 400 ven-
dég fordult meg azon, a délutáni
motorosfelvonuláson pedig mint-
egy 120 motor vett részt.

A felvonulás egyik állomása a
Cifrakert volt, ahová mikor bepar-
koltak a motorosok, hirtelen meg-
nõtt az egy négyzetméterre jutó ál-
lampolgárok száma, ugyanis a
Nagykõrösi Napok látogatói szép
számmal összegyûltek egy kis mo-
tormustrára.

A motorok pedig igen sokfélék
voltak, az 50 cm3-estõl a 2000 cm3-
esig, a chopperektõl, a túramotoro-
kon keresztül a gyorsaságiakig, sõt
még egy trike, azaz háromkerekû
motor is akadt.

Ahogy Gyõri Erika elmondta fel-
nõttek és gyermekek egyaránt ér-
deklõdtek a gépek iránt, sokan fel is
ültek azokra, lefotóztatták magu-
kat. Egy biztos érdekes színfoltja
volt ez a „kis” motorbemutató a
Nagykõrösi Napoknak.

A 2. nagykõrösi motorosnapnak
azonban nem ez az egyetlen prog-
ramja volt, a jó hangulatú esemé-
nyen délelõtt játékos vetélkedõk-
nek, délután pedig motorszentelés-
nek is szemtanúi lehettek a
Pálfájába kilátogatók, melyet
dr. Czira Szabolcs polgármester is
meglátogatott és köszöntötte a je-
lenlévõket.

Gyõri Erika elmondta, igyekez-
tek megfelelni az elvárásoknak, és
véleményük szerint sikerült is, és a
helyszínül szolgáló tábort, amit úgy
tûnt féltenek tõlük, talán nagyobb
rendben adták át, mint ahogy meg-
kapták. S hogy lesz-e jövõre is mo-
toros nap? Bíznak benne, hogy ak-
kor is lesznek segítõ támogatók és
megrendezhetik azt.

Elõször adták át a 
Nagykõrösiek Nagykõrösért 

elismerõ címet
A Nagykõrösi Napok 2008. elsõ napján került átadásra a Nagykõrös
Városért Közalapítvány által az idei évben életre hívott
Nagykõrösiek Nagykõrösért kitüntetõ cím. A díjat a nagykõrösiek
által jelölt olyan személyek vehették át, akik a hétköznapok során
valamely területen Nagykõrös érdekeit szolgáló kiemelkedõ teljesít-
ményt nyújtottak. Az elismerést az idei évben három embernek
ítélték oda Német Andrásné nyugdíjas óvónõnek, Kapás Tibor vál-
lalkozónak, és Körtvélyesi László nyugdíjas pedagógusnak.

Nem zavarta meg senki a rendet!

Nagy László rendõrkapitányt arról kérdeztük volt-e olyan rend-

kívüli esemény a Nagykõrösi Napokon, amelyen be kellett

avatkoznia a rendõrségnek.

Az elmúlt évekkel ellentétben, az idén elmondható, hogy a

Nagykõrösi Napok rendezvény során bejelentett bûncselekmény,

illetve rendbontás a rendezvény területén és annak 

környezetében nem történt. Ez mindenképpen minõsíti mind a 

mi munkánkat, mind pedig az állampolgárok eme nemes

rendezvényhez való hozzáállását.

Egyetlen rosszullét

Az idén egyetlen kisebb ájulásos rosszullét történt a Nagykõrösi

Napokon – tudtuk meg a rendezvény egészségügyi biztosítását

végzõ Oktomed Bt. ügyvezetõjétõl, Cseh Andrástól.

Az ügyvezetõ elmondta, hogy a kétnapos rendezvény során egy

idõs hölgy lett rosszul, valószínûleg a nagy meleg, illetve a kevés 

folyadékfogyasztás miatt. Néhány perces pihenés után a hölgy 

távozni tudott.

A kicsik, a nagyok és a háromkerekû
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Vasárnap délután tartották a bor-
verseny eredmény hirdetését, me-
lyen Füle Dénes borász két kategó-
riában is díjat hozott el. Ráadásul a
standjánál már egy tavalyi évben
kapott díjat is láthatunk. Borai,
mind ceglédi és Cegléd környéki
borok, szõlõit Nyársapáton és Ceg-
léd környékén termeli. Nyársapá-
ton van egy kisebb pincészetük, fel-
mért 400 hektós pincetérrel. A bo-
rok hagyományos technológiával,
fahordós tárolással készülnek, de
korszerû gépekkel.

Füle Dénes: A családunknak zö-
mében fehér szõlõi vannak, és fe-
hérborokat készítünk. Ezen a meg-
mérettetésen a cserszegi fûszeres és
a rajnai rizling fajtáink voltak ered-
ményesek, ezen kívül van egy har-
madik fajtánk, az igen közkedvet ju-
bileum, amit most nem indítottunk
a borversenyen.

Önkormányzati Hírek: Informá-
cióink szerint a Nyársapáti és Nagy-
kõrösi hegyközség a közelmúltban
vált eggyé…

Füle Dénes: Igen, az idén fuzio-
náltak a nyársapáti, illetve a nagy-
kõrösi hegyközségek. Sajnos a szõ-
lõterületek annyira lecsökkentek,
hogy muszáj volt ezt a lépést meg-
tenni ahhoz, hogy ez a régió önálló-
an tudjon továbbra is borászkodni,

illetve, hogy az ehhez kapcsolódó
adminisztratív feladatokat ellátni.
Ne kelljen több tíz vagy száz kilo-
métert utazni a termelõnek, hogy
származási bizonyítványt vagy en-
gedélyt elintézzék

Önkormányzati Hírek: A borok
piacán van igény a helyi borok
iránt, vagy inkább a távolabbi vidé-
kek borait keresik?

Füle Dénes: Ezt illetõen a tapasz-
talat ugyanaz, mint ami itt a Nagy-
kõrösi Napokon is megfigyelhetõ.
Kiállításra kerültek alföldi, illetve
tokaji borok, de érdeklõdnek a he-
lyi borok iránt és keresik a helyi ter-
mékeket. Úgy gondolom, hogy egy-
re jobban visszanyúlnak az emberek
a régi megszokott és jól bevált ter-
mékekhez, azokat az ízeket keresik,
amelyekkel fiatalabb korukban ta-
lálkoztak. Mindezek mellett jellem-
zõ, hogy ma már a nehéz, testes bo-
rok nem népszerûek.

Önkormányzati Hírek: Egy-egy
ilyen díj segíti-e az eladást. Kérdez-
hetnénk jobban vesznek-e egy díj-
nyertes bort?

Füle Dénes: Az egyéni ízlés min-
dig a döntõ. Persze az emberekben
van sznobizmus, de döntõ az, hogy
a bor sem más termék, mint bár-
mely gasztronómiai étel, ital. Min-
denki a maga ízvilágát keresi. Ha
valaki az õ ízlésnek megfelelõt meg-
találja valamelyik termékben, õ azt
szereti függetlenül a díjtól. Vala-
mennyire persze befolyásoló lehet,
ha valaki tudja, hogy az a bor
aranyérmes, de ha õ az édes bort
szereti, hiába tukmáljuk rá a száraz
bort, akkor sem fogja meginni. Te-
hát a döntõ az egyéni ízlés az, hogy
ki mit szeret.

Van érdeklõdés a helyi borok iránt

A Nagykõrösi Napok 2008 rendezvényrõl szóló további cikkeinket és fotóinkat keresse lapunk következõ számában.

Akik másfél perc alatt sütik a pizzát
A közelmúltban nyitotta meg kapuit a Kinizsi Vendéglátó- és Szabadidõ-
központ, de úgy tûnik, nem tétlenkednek, igyekszenek minél hamarabb
átvinni a köztudatba, hogy itt vannak, figyeljetek ránk is emberek. A Nagy-
kõrösi Napokon például színpad közeli sátrukban várták a kiérkezõket. Si-
került elcsípnünk Búz Ferenc tulajdonost, akit arról kérdeztünk, mit is le-
het egy kis sátorban megmutatni az õ nagy kínálati palettájukból?

Búz Ferenc: Természetesen nem lehet mindent megmutatni, de a sát-
runk mellett egy információs sarkunk is van, ahol szórólapjaink segítsé-
gével is igyekszünk az érdeklõdõket tájékoztatni. A sátorban egy egye-
dülálló dolgot mutatunk be a nagykõrösi közönségnek. Ez egy eredeti
olasz pizza, amely eredeti olasz alapanyagból készül és másfél perc alatt
egyenletesen megsül. A feltétek teljesen frissen kerülnek fel rá, a rucco-
la vagy a bazsalikom is igen különleges ízt ad ennek a pizzának, amely
a technológia révén mindig azonos minõségû. Ennek a pizzának a a be-
mutatása volt a fõ cél, valamint hogy picit bekerüljünk a köztudatba.

Sokan próbálták ki a régi
fegyvereket

A Nagykõrös Napok rendezvényterületének sarkában
kapott helyet a Bor Kalán Nagykõrösi Hagyományõrzõ
Íjászegyesület. Ahogy Kis Attila Csabától, az egyesület
alelnökétõl megtudtuk, ennek biztonsági okai voltak. Ér-
deklõdõk szép számmal akadtak. Sok kérdés merült föl
és nézelõdõkben sem volt hiány, de a legtöbben lõni sze-
rettek volna, kipróbálni a fegyvereket, a kelevézt, a hají-
tó keresztet, a nyílpuskát.

„Nagyon sok em-
bert érdekelt az
egyesületünk, sokan
mondták, hogy sze-
retnének hozzánk
csatlakozni” –
mondta Kis Attila
Csaba, aki kérdé-
sünkre azt is el-
mondta, hogy –
ügyes tehetséges fel-
nõttek és gyerme-
kek is szép számmal
voltak, mintegy 500
ember fordult meg a
sátrunknál.

Vasárnapi virslievõ verseny
Mint arról már lapunk elõzetesen hírt adott, a Nagykõrösi Napokra
az idén a Dónáth Élelmiszer Kft. is kilátogatott. Sátraik elõtt szinte
állandóan hosszú sor kígyózott, pedig a sátor alatt többen is serény-
kedtek, hogy folyamatosan friss ételekkel tudják kiszolgálni az arra
járókat. No persze nehéz is volt nem megállni, hiszen a jó illatok, a
nézelõdõk orrába osonva már fülön is csípték a kuncsaftot.

Elsõ nap a sátor alatt készülõ ételek mellett ráadásul egy sertés is
nyársra került, amely gusztusosan irult-pirult a sétaút sátorral szem-
beni oldalán. De nem maradt meglepetés nélkül a második nap sem,
hiszen délután négy órára virslievõ versenyt hirdetett a Dónáth Élel-
miszer Kft.. A feladat egyszerû volt, minél gyorsabban megenni a tá-
nyéron lévõ virsliket. A gyõztes egy pöttöm lány lett, Pörge Angéla
Nikoletta, aki bizony fiúkat is maga mögé utasított. Ráadásul, mint
a verseny után mondta, nem is volt igazán éhes. A versenynek nem
maradhatott el a jutalma sem, ami mi is lehetett más, mint egy sza-
tyor virsli.
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Mára, ha valaki lovasrendezvényt
emleget Nagykõrösön, a nagy
többségnek rögtön a Nagykõrösi
Lovas Sportegyesület és a gátõrhá-
zi lovastanya jut eszébe. Nem is
csoda, hiszen az idén immár 8. al-
kalommal vágtak neki, hogy a lo-
vassportok szerelmeseinek egy
egész napos programcsokrot állít-
sanak össze. A rendezvény napján,
augusztus 16-án délelõtt, bizony
idõjós kellett legyen a talpán, aki
meg tudta volna jósolni, hogy ki-
látogat-e egy nem várt vendég, az
esõ is a Gátõrházhoz. Végül is ille-
delmesnek mutatkoztak a szóban
forgó vízcseppek, s nem akarták
elrontani az ámbár nyolcadik, de
szokványosnak semmiképpen sem
mondható lovasrendezvényre ki-
látogatók jókedvét. 

De vajon hogyan is alakult ez a
nap a fõszervezõ, Molnár Dezsõ, a
Nagykõrösi Lovas Sportegyesület
elnökhelyettese szemével nézve?

Molnár Dezsõ: A délelõtti bo-
rús idõ nem kedvezett nekünk,
ugyan a versenyzõk nem bánták,
hogy nem a nagy melegben kell
rajthoz állniuk, azonban az érdek-
lõdõk között bizonyára voltak
olyanok, akiket esetleg eltántorí-
tott az, hogy lógott az esõ lába.
Ugyanakkor azt mondhatom,
hogy egy sikeres rendezvényt tud-
hatunk magunk mögött, melyre a
nap folyamán megközelítõleg
2500 érdeklõdõ látogatott ki. Na-
gyon fontos volt nekünk, hogy
ezen a napon minden jól sikerül-
jön, s bár a lovasrendezvény
egyetlen nap, nyugodt szívvel
mondhatom, hogy egész évben
készülünk rá, hogy ezen a napon
minden a lehetõ legjobb legyen,
mind versenyzõnek, mind a szóra-
kozás kedvéért kilátogató vendé-
geknek.

Önkormányzati Hírek: Az ed-
digi években a lovasrendezvényen
pónifogathajtók mérték össze tu-
dásukat, felkészültségüket, most
azonban jubileumi díjugrató ver-
seny is meghirdetésre került. Kér-
dezhetnénk, hogyan sikerült venni
ezt az akadályt?

Molnár Dezsõ: Utoljára 1968-
ban, azaz 40 éve volt Nagykõrös-
ön díjugrató verseny. Mivel Nagy-
kõrös környékén is egyre többen
lovagolnak, úgy gondoltuk, felele-
venítjük, újra megmutatjuk itt
helyben is a lovassport ezen ágát.
Így akik esetleg nem tudnak
messzebbre elutazni versenyekre,
õk is némi tájékozottságra tehet-
nek szert e téren is. Kezdetben
összeszorult a gyomrunk, mivel a
díjugrató versenyekre való neve-

zéseknek az a sajátossága, hogy fõ-
ként a verseny elõtti csütörtöktõl
kezdenek nevezni az indulók.
Hozzánk végül is erre a versenyre
85 nevezés érkezett. Nyugodt
szívvel mondhatom, igazán rangos
mezõny állt össze, hiszen a nevek
között több magyar bajnok is volt.
Technikai sport lévén, az országos
7000 regisztrált versenyzõ mellett,
talán nem kell részletezni, mit is
jelent megszerezni a bajnoki cí-
met. És itt volt a tavalyi ifjúsági
bajnok is. Mint már említettem,
mindent megtettünk, hogy a lehe-
tõ legjobb feltételeket teremtsük
lónak és lovasnak egyaránt. A ver-
senyzõk számára több védjegy is
volt, ami garanciát jelenthetett. A
pályához a kecskeméti Airvent Lo-
vas Club akadályait béreltük ki,
nekik van az ország egyik legnívó-
sabb akadályparkjuk. Másrészt a
pályát Csete Gábor, nemzetközi
pályaépítõ építette. A verseny gya-
korlatilag hivatalosan az országos
versenynaptár része volt. Az ilyen
kis versenyeknél, mint a miénk is
volt, ebben az esetben fõként az
jelent gondot, hogy olyan napot
sikerüljön találni, amikor a klasz-
szikus, nagy múltú helyszíneken
nincs verseny, hiszen nyilvánvaló-
an azokra több versenyzõt várnak.
Esetünkben, azt hiszem, magáért
beszél, hogy az egyik fellegvárban,
Kiskunhalason is volt ezen a na-
pon egy verseny, és mégis szép
számmal voltak nálunk is, és mint
már mondtam, nagyon színvona-
las is volt a mezõny. A versenyen a
díjugratás szigorú szabályainak
teljesen meg kellett felelni, csak
azok állhattak rajthoz, ahol mind
a ló, mind a lovas rendelkezett a
szükséges iratokkal, engedélyek-
kel. Ráadásul a díjugratás mellett
a meghívott pónifogathajtók is
egy bõ egyórás, nagyon szép haj-
tást mutattak be. Úgy gondoljuk a
nézõk így megtalálhatták a nekik
tetszõ dolgokat.

Önkormányzati Hírek: Adódik
a kérdés, volt-e kõrösi versenyzõ?

Molnár Dezsõ: A pónifogathaj-
tásban ott fõként a környék hajtói
kaptak meghívást az idén. Ami a
díjugratást illeti, egy nagykõrösi
versenyzõ volt, õ az egyesületünk
színeiben indult, a fiunk ifj. Mol-
nár Dezsõ. Igazán jelentõs ver-
senytapasztalatot eddig nem tud-
hatott maga mögött, hiszen eddig
egyetlen versenyen vett részt
Kecskeméten, ahol rajtengedéllyel
vizsgázott. Nagyon örültünk,
hogy két lóval is teljesíteni tudta a
pályát. Más nevezõ nem volt váro-
sunkból, de reméljük, a jövõben

több nagykõrösi lovas is kedvet
kap a versenyzéshez.

Önkormányzati Hírek: Mi volt
a leglátványosabb része a napnak?

Molnár Dezsõ: Mára egyre ke-
vesebb díjugrató versenyen van
úgynevezett kitartásos magas ug-
ratás. Ennek lényege, hogy az aka-
dályt addig emelik, amíg van ló,
amelyik megugorja. Nálunk össze-
sen öten neveztek, s meglehetõsen
izgalmas perceket szereztek a né-
zõknek, akik lélegzet-visszafojtva
figyelték ezt a látványos versenyt.

Önkormányzati Hírek: Lesz-e
folytatás?

Molnár Dezsõ: A visszajelzések
igen pozitívak voltak. Volt, aki es-
te 10 óra után telefonált, az autó-
jából hazafelé tartva, hogy ugyan
nem tudott elköszönni, de szeret-
né elmondani, hogy ha ilyen for-
mában meg tudjuk rendezni a ver-
senyeinket, mint az ideit, akkor
garantált lehet a 200 fölötti indu-
lószám is egy napon. Mivel ezt egy
hozzáértõ ember, Hargitai János
mondta, aki egy magyar lovasle-
genda, és õszintén szóltak szavai,

ez nagyon fontos volt nekünk. Po-
zitív volt a visszajelzésünk a zenés
ébresztõvel kapcsolatban is. S be
kell valljam, ez nem az én ötletem
volt, hanem a rendezvény fõvéd-
nökéé, dr. Czira Szabolcs polgár-
mester úré, de úgy tûnik, bevált.
Az utolsó programszámot követõ-
en az udvari sátorban lakodalmas
muzsikára rophatták a táncot,
akik addigra nem fáradtak el kel-
lõképpen. Ezen volt, hogy egy-
szerre, több mint 200-an voltak a
sátorban, és hajnali fél négyig tar-
tott a mulatság, azt hiszem, ezek a
számok megmutatják, hogy a nap
ezen része is sikeres volt. Ami
szintén örömmel töltött el minket,
hogy mindhárom díszvendégünk,
dr. Tatárné Laurencz Eszter, Varró
József és Krizsán János is elfogad-
ták a meghívásunkat. A sok ki-
sebb-nagyobb siker, gesztus azt
mutatja nekünk, jó, amit csiná-
lunk, s ez minden dicséretnél töb-
bet ér, és egyben azt is jelenti,
hogy érdemes csinálni.

VETTE AZ AKADÁLYT AZ NLSE

Újabb sikeres lovasrendezvényt adott a városnak
a Nagykõrösi Lovas Sportegyesület

Köszönet
Szeptember 2-án reggel
kellemes meglepetés-
ként tapasztaltuk, hogy
óvodánk elõtti parkoló-
ban munkások dolgoz-
tak. Nagyon örülünk
annak, hogy szép és
praktikus lett a parkoló,
hogy a várható õszi esõ-
zések és a téli végi hóol-
vadás alkalmával gyer-

mekeink számára sármentesen megközelíthetõvé válik majd ezáltal
az intézmény! 

A IV. Sz. Napközi Otthonos Óvoda gyermekei és a gyermekek
szülei valamint a dolgozók nevében köszönetet mondunk ezért
Nagykõrös Város Önkormányzatának.

Németh Borbála
óvodavezetõ
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KÉPVISELÕ NEVE FOGADÓÓRA NAPJA HELYE

Farkas Sándorné
2. számú választókerület

2008. október 3. (péntek)
16.30–17.30 óráig

Petõfi Sándor Általános Iskola és
Diákotthon
(Nagykõrös, Vadas u. 2.)

G. Kovács Sándor
6. számú választókerület

2008. október 8. (szerda)
16.00 órától Nagykõrös, Mintakert u. 22.

Illés Sándor
9. számú választókerület

2008. október 13. (hétfõ)
17.00 órától

Kossuth Lajos Általános Iskola
(Nagykõrös, Kinizsi u. 4.)

Jeruskáné Berényi Erzsébet
3. számú választókerület

2008. október 13. (hétfõ)
17.00 órától

Petõfi Sándor Általános Iskola és
Diákotthon
(Nagykõrös, Vadas u. 2.)

Kaszap Zoltán
4. számú választókerület

2008. október 6. (hétfõ) 
17.00 órától

III. Sz. Napközi Otthonos Óvoda
(Nagykõrös, Kazinczy u. 11.)

Kesztyûs György Ferenc
8. számú választókerület

2008. október 6. (hétfõ) 
17.00 órától

IV. Sz. Napközi Otthonos Óvoda
(Nagykõrös, Ifjúság u. 22.)

Dr. Koltay Zoltán
települési képviselõ

2008. október 6. (hétfõ)
17.00–18.00 óráig

Arany János Kulturális Központ
(Nagykõrös, Szabadság tér 7., fszt. 1.)

Körtvélyesi Attila
települési képviselõ

2008. október 16. (csütörtök)
17.00 órától

FIDESZ Iroda 
(Nagykõrös, Kossuth L. u. 2.)

László Ferenc
települési képviselõ

2008. október 6. (hétfõ)
16.00–17.00 óráig

MSZP Iroda
(Nagykõrös, Széchenyi tér 17. I. em.)

Mártonfalvi Pál
7. számú választókerület

2008. október 28. (kedd)
1800 órától

II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola
(Nagykõrös, Kecskeméti út 39-41.)

Nagy Balázs
11. számú választókerület

2008. október 13.  (hétfõ)
16.00–18.00 óráig

Fidesz-iroda
(Nagykõrös, Kossuth L. u. 2.)

Sebestyénné Angyal Zsuzsanna
12. számú választókerület

2008. október 8. (szerda)
17.00 órától

Kossuth Lajos Általános Iskola
(Nagykõrös, Kinizsi u. 4.)

Dr. Varga András
települési képviselõ

2008. október 6. (hétfõ)
16.00–17.00

MSZP-iroda
(Nagykõrös, Széchenyi tér 17., I. em.)

Szabóné Irházi Zsuzsanna
10. számú választókerület

2008. október 6. (hétfõ)
17.00–18.00 óráig

Fidesz-iroda
(Nagykõrös, Kossuth L. u. 2.)

Nagykõrös Város Önkormányzattal szerzõdéses viszonyban álló ügyvédi iroda képviselõje
2008. október 20-án (hétfõ) 15.00 órától fogadóórát tart a polgármesteri hivatal

(Nagykõrös, Szabadság tér 5.) 9. sz. helyiségében.

FOGADÓÓRÁK 2008. szeptember 29-tõl október 28-ig
DR. CZIRA SZABOLCS polgármester

2008. október 9. (csütörtök), 13.00 órától
Helye: Nagykõrös Város Önkormányzat

Polgármesteri Hivatal
(Nagykõrös, Szabadság tér 5., fszt. 12. szoba)

KUSTÁR TAMÁS alpolgármester
2008. szeptember 29., 13.30 órától

Helye: Nagykõrös Város Önkormányzat
Polgármesteri Hivatal

(Nagykõrös, Szabadság tér 5., fszt. 12. szoba)

LOMTALANÍTÁS 
A KÕVA Zrt. tájékoztatja a tisztelt lakosságot, hogy 2008. október
13-tól 17-ig a hulladékszállítási járatok szerinti napokon LOMTALA-
NÍTÁST végez. 

Kihelyezhetõk a darabos hulladékok pl. bútorok, kötegelt, illetve
zsákolt hulladékok, használhatatlan elektromos berendezések. 

Lomnak számít az a települési szilárd hulladék, mely mérete miatt
az ingatlantulajdonos által használt gyûjtõedényzetben nem helyezhe-
tõ el. A felhalmozott háztartási hulladék nem minõsül lomnak, ezért
ezek elszállítását csak a KÕVA Zrt. által biztosított hulladékgyûjtõ
zsákban áll módunkban elvégezni. 

Kérjük a lakosságot, hogy ne helyezzék ki a lomtalanítás alkalmá-
val a következõ hulladékokat: állati eredetû hulladékok pl. tetem,
ürülék, építési törmelék, ömlesztett hulladék és veszélyes hulladék
(festék, fáradt olaj, akkumulátor, gumiabroncs stb.). 

A KÕVA Zrt. elérhetõsége az interneten: www.kovart.hu

KÕVA Zrt. a lakosság szolgálatában

VÁLTSON MÁR MOST BÉRLETET!
Hölgyek rivaldafényben

Szereplõk: Szereplõk: Szulák Andrea
Gregor Bernadett Hegyi Barbara, zenés önvallomása
Nyertes Zsuzsa Lukács Sándor

Tahi Tóth László

Apró Zoltán
1. számú választókerület

2008. szept. 24. (szerda)
1700 órától

Toldi Miklós Élelmiszerip. Középisk.,
Szakisk. és Kollégium, 102. szoba
(Nagykõrös, Ceglédi út 24.)
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SPORTRENDEZVÉNYEK 2008. szeptember 19-október 10-ig
IDÕPONT RENDEZVÉNY MEGNEVEZÉSE RENDEZÕ HELYSZÍN

szeptember 19-tõl
minden pénteken
18.00–21.00 óráig

Városi DC rendszerû csapatbajnokság Petõfi Diáksport Egyesület Petõfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon

szeptember
20. és 27. Õszi Kupa U11-U9-U7 Kõrisfa SE Ceglédi úti 

mûfüves pálya

szeptember 21. Városi streetballbajnokság Kõrisfa SE Ifjúsági sporttelep

szeptember 21–28. Városi grundbirkózó-bajnokság Kõrisfa SE Kossuth Lajos Általános Iskola

A szervezõk a változtatás jogát fenntartják.

KULTURÁLIS RENDEZVÉNYEK 2008. szeptember 20 – október 8-ig
IDÕPONT RENDEZVÉNY MEGNEVEZÉSE RENDEZÕ HELYSZÍN

szeptember 20. Angyalkerti családi nap Názáret Római Katolikus Óvoda Alapítványa Cifrakert

szeptember 25.
csütörtök, 17.00 óra

IFJÚSÁG–KULTÚRA
Kulturális programok értékelése, lehetõségek keresése, új rendezvények, ötletek Arany János Kulturális Központ Bols Jazz Cafe

szeptember 29.
hétfõ, 17.00 óra

HETED7 PRÓBA AZ EU-RÓL
EU-s vetélkedõ középiskolások részére Nagykõrösi Városi Nyugdíjasklub Arany János Kulturális Központ,

klubterem

szeptember 30.
kedd, 15.00 óra

MESÉS BARKÁCSOLÓ A korábban kiírt pályázat mûsoros eredményhirdetése és kiál-
lításmegnyitó a népmese napján Arany János Kulturális Központ Arany János Kulturális Központ,

gyermekkönyvtár

október 2–8.
csütörtök–szerda

ÕSZI KÖNYVTÁRI NAPOK
Október 2.  Zenei világnap: zenei témájú könyvek kiemelése
Október 3. Hangos délután: A hangos sarokban – nyugodt környezetben – hallgathatnak bele kedvenc lemezeikbe
látogatóink.
Október 6. Információkeresés a XXI. században
Október 7. Szabad félóra az interneten (Beiratkozott olvasóink ingyenesen vehetik igénybe a könyvtári internetszolgál-
tatást.)
Október 8. A Szabó Károly Olvasótársaság rendezvénye:
Irodalomórák idõsebbeknek és haladóknak 4.
Elõadó: Kiss Zsuzsanna
Szabó Magda példája, mert „lehetséges életfogytig megõrizni tartást, hitet, nyitottságot, szeretet, lélekmeleget, jó
emlékezetet, írói és emberi formátumot”

Arany János 
Kulturális Központ

Arany János Kulturális Központ,
könyvtár

október 2–8.
csütörtök-szerda

ÕSZI KÖNYVTÁRI NAPOK
Október 2. 15 óra A gyermekirodalmi adatbázis bemutatása
Október 3. 15 óra Az Univerzum története - Könyvtárunk gyûjteményében lévõ CD-ROM-okkal való ismerkedés
Október 6. 10 óra Bogyó és Babóca - mesedélelõtt óvodásoknak Bartos Erika írónõvel
Október 7. 15 óra Ajánlom, olvasd el! - Az olvasás nyara pályázatra legjobb könyvajánlásokat megíró gyermekek
személyesen is bemutatják kedvenc olvasmányaikat.
Október 8. 15 óra Magyarország madarai és lepkéi - Könyvtárunk gyûjteményében lévõ CD-ROM-okkal való
ismerkedés

Arany János 
Kulturális Központ

Arany János Kulturális Központ,
gyermekkönyvtár

október 5.
vasárnap, 10.00 óra

DÍSZMADÁRTENYÉSZTÕK KÖRE Díszmadártenyésztõk köre Arany János Kulturális Központ,
fszt. 1.

október 7.
kedd, 17.00 óra

HOMEOPÁTIÁS KLUB
Téma: Gyermekbetegségek Elõadó: Dr. Göböly Ildikó, homeopata orvos

Oroszlán Gyógyszertár Arany János Kulturális
Központ,klubterem

A szervezõk a változtatás jogát fenntartják.

MANGO CLUB – NAGYKÕRÖS
P R O G R A M J A I

19. péntek: A N D R O – Jack and Coke Casino promo
20. szombat: Ladie’s Night – hölgyeknek a belépés ingyenes
26. péntek: WHITE MANGO – white party
EGYÉB PROGRAMOK:
Minden VASÁRNAP 18.00-tól SALSA Club
Szeptember 12. PÉNTEK – INDUL a  MANGO SAKK 16.00-tól

Meghívó
Szívünk világnapja Nagykõrös

2008. szeptember 27., szombat 10.00–14.00 óráig
Helyszín: Nagykõrös, Széchenyi tér 8

A Nagykõrös Város Önkormányzat, Rehabilitációs Szakkórháza és Rendelõintézete,
ÁNTSZ Ceglédi Kistérségi Intézete, Nagykõrös Egészségügyéért Alapítvány

szeretettel meghívja önt és családját a
SZÍVÜNK VILÁGNAPJA rendezvényünkre.

Megnyitó 10.00 óra
Kustár Tamás
Nagykõrös Város Önkormányzat alpolgármestere
Dr. Mohay András
Nagykõrös Város Önkormányzat Rehabilitációs Szakkórháza és Rendelõintézet
orvos igazgatója
Dr. Kovács Zsigmond
ÁNTSZ Ceglédi Kistérségi Intézete kistérségi tisztifõorvosa
Dr. Oroszi Sándor
Nagykõrös Város Önkormányzat Rehabilitációs Szakkórháza és Rendelõintézet kardiológus
fõorvosa
INGYENES SZÛRÕVIZSGÁLATOK
Kezdés: 10.30
Érsebészeti szûrés ● Arteriográph szûrés ● Vércukormérés ● Koleszterinmérés ●
Testsúlymérés ● Testzsírmérés ● Tüdõszûrés ● Csontsûrûség-mérés ● Szemészeti szûrés ●
Hallásvizsgálat ● Vastagbéldaganat-szûrés ● EKG – vérnyomásmérés ● Laboratóriumi
vizsgálatok (vizelet, széklet, vér) ● Anyajegy- és bõrdaganat-szûrés ● Gerincszûrés ●
Egészséges életmód tanácsadása

Mozogj szívbõl … Mozogj a szívedért!
• Ovisok az egészségnapon  

Názáret Római Katolikus óvoda zenés tornabemutató
• Arany J. Református Gyakorló Ált. Iskola mazsorettcsoportjának bemutatója
• Fitnesz közösen

Egy kis mozgás 1–99 éveseknek, Nap folyamán játékos versenyek
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